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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E8_AF_81_c33_645058.htm 某公司某会计年度的无形资产

净值为10万元，负债总额60万元，股东权益80万元，根据上

述数据，公司的有形资产净值债务率为（ ）。A．1.71 B．1.5

C．2.85 D．0.86 【正确答案】： D 【参考解析】： 有彤资产

净值债务率是企业负债总额与有形资产净值的百分比。计算

公式是：有形净值债务率=[负债总额÷(股东权益-无形资产

净值)]×100%。本题中有形资产净值债务率=60/(80-10)≈0.86

。正确答案为D。相关推荐：2009年证券基础知识每日一练

（7月24日） 2009年证券交易知识每日一练（7月24日） 2009

年证券发行承销每日一练（7月24日） 更多推荐： 好资料快

收藏，百考试题证券站 百考试题证券在线模拟系统，海量题

库2009年证券从业考试远程辅导，热招中！ 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


